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Descripción generada automáticamente] LICEO JAVIERA CARRERA	                   	                          PROF. ANGEL OTEIZA SOTO
         DPTO. MATEMÁTICA
ACTIVIDADES DE APRENDIZAJE III

NOMBRE:__________________	4º____		FECHA: 03/05 A 28/05

EL DESARROLLO DE LA SIGUIENTE ACTIVIDAD DE APRENDIZAJE SE DESARROLLARÁ DE LA SIGUIENTE FORMA. PARA OBTENER TODO EL PUNTAJE DEBES REALIZAR EL DESARROLLO DE CADA EJERCICIO.

	ITEM
	FECHA DE ENVÍO
AL PROFESOR
	REVISIÓN DE PROCESO O  FINAL

	ITEM I 
Crecimiento y decrecimiento potencial
	21 DE MAYO
	PROCESO

	ITEM II
Función potencia de exponente positivo 
	21 DE MAYO
	PROCESO 

	ITEM III
Mi Avance
	28 DE MAYO
	PROCESO
FINAL



DETALLE DE LA EVALUACIÓN DE LA ACTIVIDAD DE APRENDIZAJE

	ITEM
	CONOCMIENTO Y HABILIDADES
	CRITERIOS
	DESARROLLO DE LOS ITEMES DE EJERCICIOS
	PORCENTAJE ASOCIADO POR ITEM

	I
	Crecimiento y decrecimiento potencial
	INICIAL
	1 
	25%

	
	
	EN PROCESO
	1 , 2  
	50%

	
	
	LOGRO ESPERADO
	1, 2, 3
	75%

	
	
	LOGRO DESTACADO
	1, 2, 3 y 4
	100%

	II
	Función potencia de exponente positivo
	INICIAL
	1
	25%

	
	
	EN PROCESO
	1, 2 
	50%

	
	
	LOGRO ESPERADO
	1, 2 y 3a, 3b
	75%

	
	
	LOGRO DESTACADO
	1, 2 y 3
	100%

	III
	Mi Avance
	INICIAL
	1 a
	25%

	
	
	EN PROCESO
	1 a y b 
	50%

	
	
	LOGRO ESPERADO
	1 a, b y c
	75%

	
	
	LOGRO DESTACADO
	1 a, b, c y d
	100%







ITEM I : Crecimiento y decrecimiento potencial 
1.   Evalúa si las proposiciones son verdaderas o falsas. Escribe V o F según corresponda y justifica las falsas. 
a.______	El recorrido de cualquier función potencia es el conjunto de los números reales. 
Justificación:

b._______  El gráfico de la función potencia f(x) = 6x4 tiene un eje de simetría. 
Justificación:
c._______  Si f(x) = x8 y g(x) = x20 con x ∈ ]0, 1[, entonces f(x) > g(x). 
Justificación:

d._______  Si  f(x) = 3xn  y  f(3) = 81, entonces f es una función impar. 
Justificación:

2. Calcula el valor de cada expresión. Para ello, considera las funciones: 
f(x) = x2 	y	 g(x) = x3 
a. f(3) + f(–3) = 
b. f(10) – f(–10) = 
c. g(3) – g(–3) = 
d. g(10) + g(–10) = 

3. Considerando las funciones de la actividad anterior, responde. 
a. ¿Qué relación existe entre f(x) y f(–x)?, ¿y entre g(x) y g(–x)? 
b. ¿Para qué valor o valores de x ∈ R se cumple que f(x) = g(x)? 

4. Analiza las siguientes tablas e identifica la paridad y crecimiento de la función. Luego, encuentra alguna función potencia que modele su comportamiento y dibuja su gráfica. 
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ITEM II : Función potencia de exponente positivo 
1. Usa las siguientes palabras para completar las oraciones:
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2. Grafica y determina la expresión algebraica de una función potencia de exponente positivo que cumpla las siguientes características: 
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3. Analiza la siguiente tabla. Luego, realiza las actividades. 
	A
	B

	-10
	-1001

	-9
	-720

	-5
	-120

	-2
	-8

	-1
	-1


a. Identifica el crecimiento de la variable B en función de A. 
b. ¿Cuáles debiesen ser los signos de a y n de la función potencia que modela los datos de la tabla? 
c. Utilizando la calculadora, determina cuál es el mejor valor de n y a. 
d. Compara los datos de la tabla con los obtenidos por el modelo: ¿constituye una buena aproximación? 
















IV. Mi Avance
[image: Tabla
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a. ¿Cómo es el crecimiento y la paridad de las funciones? 
b. ¿Cuál es el signo de a y n para las funciones anteriores? 
c. Determina los coeficientes a y n de las funciones potencia que modelan los datos de la tabla. 
d. Gráfica las funciones. 
[image: Gráfico, Gráfico de líneas
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1. Mediante una funcién potencia, modela las siguientes tablas. Luego, responde.

x y x y

-4 192 -4 -0,125

-2 24 -2 -05
[ -1 -2

0

1 -3 1 2

2 24 2 0,5
4 -192 4 0,125
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La funcién potencia con exponente n positivo par:

© con coeficiente a positivo, es con respecto al eje Y. Su recorrido es

© con coeficiente a negativo,es —_ con respecto al eje Y.

La funcién potencia con exponente n positivo impar:

© con coeficiente a positivo, es simétrica con respectoal . Surecorrido es

© con coeficiente a negativo, es siempre y surecorrido es
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